

## СЕКС-СИМВОЛ БЕЗ БОЙФРЕНДА

### Натали Ибрулия лечится в России от меланхолии

ВПЕРВЫЕ в Россию пожелует одна из красивейших звезд поп-сцены госпожа Имбрулия. В этом году у певицы вышел альбом *Counting down the days*, и в ходе своего мирового тура она посетит Москву (концерт состоится в Кремлевском дворце) и Петербург (БКЗ «Октябрьский»). Натали родилась в 1975 году в Австралии, в пляжном городке Берклеуэл. Свою карьеру начала в Англии, продолжила в США, а несколько лет назад ее слава достигла и России.

По натуре эта девушка скорее пессимист, чем оптимист: «Думаю, написать хорошую веселую песню крайне трудно. Нужно следовать своему вдохновению, а у меня оно почему-то всегда грустит». И это «грустное» создание никак не может избавиться от дурных привычек (в детстве Натали называли пацанкой, она дружила с мальчишками, одевалась, как они). А именно: она может перепить многих здоровенных мужиков, к тому же дымит как паровоз. Может, поэтому ходит до сих пор без бойфренда. А еще мировой секс-символ называется!



*Селена*

**НАТАЛИ ИМБРУЛИЯ. 17 ноября.  
БКЗ «Октябрьский»**